

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ГБПОУ КК АЛХТ

улица Ворошилова, д.42, район Апшеронский, город Апшеронск, край Краснодарский, 352690 E-mail:mail@alht.ru, тел./факс (86152)2-55-29, (86152)2-56-06,

ОКПО 00990178 ОГРН 1022303444360, ИНН 2325000871 КПП 232501001

12 марта 2024 года №

Членам Профсоюза, состоящим на учете в ППО ГБПОУ КК «АЛХТ» г. Апшеронска

О собрании ППО ГБПОУ КК «АЛХТ» г. Апшеронска 9 апреля 2024 года

Уважаемые коллеги!

- 9 апреля 2024 года в 14.15 по адресу: г. Апшеронска, ул. Ворошилова, д. 42, в каб.202 (2 этаж) состоится собрание первичной профсоюзной организации ГБПОУ КК «АЛХТ» г. Апшеронска Общероссийского Профсоюза образования (далее Собрание ППО) с повесткой дня:
- об отчете профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации ГБПОУ КК АЛХТ г.Апшеронска Общероссийского Профсоюза образования о работе за период с 2022 года по 2024 год;
- об отчете контрольно-ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации ГБПОУ КК АЛХТ Общероссийского Профсоюза образования о работе за период с 2022 года по 2024 год;
- о прекращении полномочий выборных органов первичной профсоюзной организации ГБПОУ КК АЛХТ Общероссийского Профсоюза образования;
- об избрании председателя первичной профсоюзной организации ГБПОУ КК АЛХТ Общероссийского Профсоюза образования;
- об избрании профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации ГБПОУ КК АЛХТ Общероссийского Профсоюза образования;
- об избрании контрольно-ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации ГБПОУ КК АЛХТ Общероссийского Профсоюза образования;

Проекты документов и материалы Собрания ППО будут направлены дополнительно.

Приложение:

Постановление профсоюзного комитета ППО ГБПОУ КК «АЛХТ» г. Апшеронска от 12 марта 2024 года № 47-1 «О созыве собрания ППО ГБПОУ КК «АЛХТ» г. Апшеронска Общероссийского Профсоюза образования 12 марта 2024 года» в 1 экз. на 2 л.